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2008. február 21-én (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel

Közmeghallgatást
tart a Polgármesteri Hivatal földszinti tanácskozótermében 

(Szarvas, Szabadság u. 25-27.)
A közmeghallgatás tárgya: Szarvas Város Önkormányza-

tának 2008. évi költségvetése.
A 2008. évi költségvetési rendelet-tervezet a Polgármeste-

ri Hivatal titkárságán hivatali időben megtekinthető. A költ-
ségvetés tervezetével kapcsolatos kérdéseket, javaslatokat a 
közmeghallgatás előtt írásban és telefonon is el lehet juttatni a 
Polgármesteri Hivatal titkársághoz. Kérjük a város polgárait, 
hogy megjelenésükkel, kérdéseikkel, javaslataikkal segítsék 
elő Szarvas Város Önkormányzata 2008. évi költségvetésének 
széleskörű vélemény-nyilvánításon alapuló megalkotását.

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

A közmeghallgatást követően Szarvas Város Önkormány-
zata Képviselő-testületének ülésére kerül sor. A tervezett na-
pirendi pontok

1. A Szarvasi Önkormányzat …/2008.(II.22.) rendelete a 
2008. évi költségvetéséről – II. forduló – tervezet. Előadó: Ba-
bák Mihály polgármester

2. A Szarvasi Önkormányzat …/2008.(II.22.) rendele-
te a 2007. évi költségvetéséről szóló többször módosított 
3/2007.(II.23.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. 
Melis János jegyző

3. Beszámoló a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás 
2007. évi tevékenységéről. Előadó: Babák Mihály polgármester

4. Beszámoló a Tessedik Sámuel Múzeum és Szárazmalom 
2007. évi tevékenységéről. Előadó: Roszik Zoltán igazgató

5. A Szarvasi Gyógy-Termál Kft. 2008. évi Üzleti Tervének 
elfogadása. Előadó: Dr. Demeter László ügyvezető igazgató

6. Bejelentések
7. Zárt ülés

A Roma Polgárjogi Alapít-
vány esélyegyenlőségi szakem-
berképzési programjának végé-
hez közeledve tartott sajtótájé-
koztatót múlt héten csütörtö-
kön Szarvason, a Cigány Ön-
kormányzat Közösségi Házá-
ban Horváth Aladár az alapít-
vány elnöke, esélyegyenlőségi 
miniszteri biztos. A 2006 tava-
szán indult, az Európai Unió és 
a Magyar Kormány által is tá-
mogatott programot azért hív-

ták életre – mondta el Horváth 
Aladár –, mert kevés volt a ci-
gányügyhöz is értő szakembe-
rek száma. A Roma Polgárjogi 
Alapítvány évek során felgyűlt 
jogvédő, diszkrimináció ellenes 
tapasztalatait olvasztották egy 
akkreditált szakmába. A kivá-
lasztott, többségükben roma fi -
atalok közül negyvenen Buda-
pesten vettek részt képzésben, 
tizennégyen pedig távoktatás 
keretein belül sajátították el az 
esélyegyenlőségi szakemberek 
tudnivalóit. Közülük huszonöt 
embert a Roma Polgárjogi Ala-
pítvány foglalkoztat, mégpedig 
úgy, hogy befogadó intézmé-
nyeket kerestek számukra. A 
munkatársak munkaügyi köz-
pontokban, iskolákban, kistér-
ségi társulásoknál mélyíthették 
el tapasztalataikat, hogy aztán 
minél eredményesebben tegye-
nek eleget a nekik szánt felada-
toknak. Hamarosan újabb kép-
zést indít az alapítvány, mely-
nek célja olyan szakemberek 
képzése, akik így alkalmassá 
válnak azoknak a programok-
nak a kidolgozására, melyek 
eséllyel pályázhatnak valame-
lyik operatív programra.

Bemutatkozott a sajtótájé-
koztatón az esélyegyenlőségi 
képzés után a szarvasi munka-
ügyi központban dolgozó Csík 
Edit, aki elmondta, elsősorban 
a helybéli romák képzését tűz-
te ki célul. Személyes látoga-
tások során invitálta az embe-
reket, hogy vegyenek részt va-
lamilyen, a munkaügyi köz-
pont által támogatott képzé-
si programban. Arról számolt 
be, hogy nem volt könnyű dol-
ga, mert bár a nők mutattak na-

gyobb hajlandóságot a tanulás-
ra, a helyi roma hagyományok 
gátolják a nők továbbtanulását. 
Ennek ellenére sikereket köny-
velhet el, több anya vállalta a 
képzésben való részvételt, első-
sorban a szociális gondozói és 
az élelmiszer és vegyi áru el-
adói szakma vonzotta őket. A 
tanfolyamokon résztvett 10-15 
ember közül négyen-öten tud-
tak munkába állni, ám több-
nyire csak segédmunkásként. 

Kérdésre válaszol-
va elmondta, töb-
ben szerettek vol-
na dolgozni, ám az 
elhelyezkedést ne-
hezítette a munka-
adók bizalmatlan-
sága. Nyílt diszk-
riminációt nem ta-
pasztalt ugyan, de 
többen hivatkoztak 

arra, hogy a jelentkező nem fe-
lel meg a követelményeknek. 

Egészen kedvező tapasztala-
tokról, a polgármesterrel való 
jó és hasznos együttműködésről 
számolt be a Békésen dolgozó 
Varga Zsolt és eredményesnek 
értékelte működését a hódmező-
vásárhelyi Csapó Anikó is. 

A sajtótájékoztató után Hor-
váth Aladárt Jónás Jánosné tá-
jékoztatta a helyi kisebbségi 
önkormányzat munkájáról.

Esélyegyenlőségről

Múlt hét péntek óta két új 
tábla áll a Szabadság út mel-
lett a Központi ABC-vel átel-
lenben. Az egyik alapvetően 
fekete, ám ha egy autó a meg-
engedett óránkénti ötven kilo-
méteres sebességhatárt átlépve 

közelíti meg Békésszentandrás 
felől érkezve, akkor felvillan 
rajta az ötvenes jelzés. A másik 
tábla az előbbi eredetére utal. 
Szarvas Város Önkormányzata 
azon a pályázaton nyerte a se-
bességjelző berendezést, me-
lyet a Generáli a Biztonságért 
Alapítvány írt ki. A kétmilliós 

sebességjelzőt a város ingyen 
kapta, csupán a telepítés költsé-
geit kellett állnia. 

Nagy Sándor útügyi referens-
től megtudtuk, azért választot-
ták a készülék számára éppen 
ezt a pontját a városnak, mert 

így kívánták védeni a Beth-
len utcai kereszteződésnél lévő 
zebrán átkelő gyalogosokat. A 
tábla mintha kissé alacsonyan 
lenne elhelyezve, de az útügyi 
referens tájékoztatása szerint 
így megfelel a szabványoknak. 
Az a kérdés is felmerül, hogy 
miért nem az autók tényleges 

sebességét mutatja a tábla, ho-
lott alkalmas lenne arra is. A 
válasz egészen megdöbbentő. 
Az illetékes hivatal csak a se-
bességhatár átlépésének tényét 
engedélyezi jelezni az autósok 
számára az ötvenes szám fel-
villanásával. Jó okuk van erre, 
ugyanis más településen az au-
tós vagányok felfedezték a jel-
zőtábla sebességmérésében rej-
lő lehetőséget. Arra használták, 
hogy versenyezzenek, ki tud 
magasabb sebességértéket pro-
dukálni a táblán. 

Tehát ezt a funkcióját itt Szar-
vason, eleve nem használjuk 
majd a jelzőberendezésnek, de 
a próbaüzem után – e hét pén-
tekjétől az ötvenes sebességha-
tár mellett felvillan majd rajta 
a „Lassíts” felirat is. Alaphely-
zetben felváltva mutatja majd a 
dátumot, a pontos időt és a lég-
hőmérsékletet. 

Még valami: a berendezés 
forgalomszámlálásra is alkal-
mas. Szó se róla, lesz mit szá-
molnia itt Szarvason, a 44-es 
mellett.                  K.Zs.

Lassíts, mert villantok!
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